
Piastre di cablaggio

Unità utili        Larghezza 550 Larghezza 600 Larghezza 800

12 0101.1001.1255 0101.1001.1260 0101.1001.1280

15 0101.1001.1555 0101.1001.1560 0101.1001.1580

18 0101.1001.1855 0101.1001.1860 0101.1001.1880

24 0101.1001.2455 0101.1001.2460 0101.1001.2480

30 0101.1001.3055 0101.1001.3060 0101.1001.3080

36 0101.1001.3655 0101.1001.3660 0101.1001.3680

42 0101.1001.4255 0101.1001.4260 0101.1001.4280

Magnelis® 20/10 

N°armadi N° staffe per 
kit Codice acquisto         

2 6 0101-1204-01

3 6 0101-1204-02

Magnelis® 15/10

Alluminio 15/10 verniciato-anodizzato
Utilizzo con profili verticali a 2 ali forate

Kit staffe armadi in batteria 

Unità utili                       Larghezza rack       Anodizzato Verniciato

3 550 0505-7802-0355 0505-7803-0355

3 600 - 0505-7803-0360

Kit pannello interruttori magnetotermici

componenti e accessori alurack

Rack profondità mm             Codice acquisto         

600 0101-0401-0260

700 0101-0401-0270

800 0101-0401-0280

1000 0101-0401-0210

1200 0101-0401-0212

Profili di supporto per piastra di cablaggio

Magnelis® 15/10

Codice acquisto

A
L
U
R
A
C
K

62

c
o

m
p

o
n

e
n

t
i 
e

 a
c

c
e

s
s

o
r

i



Kit di assemblaggio incluso

Unità utili     Codice acquisto             

12 0101-0211-12

15 0101-0211-15

18 0101-0211-18

24 0101-0211-24

30 0101-0211-30

36 0101-0211-36

42 0101-0211-42

Kit copri cavi laterale per Alurack 800 mm
 

Acciaio 15/10 verniciato ral 7035

Acciaio 20/10 verniciato ral 7035  

Rack profondità mm              Codice acquisto             

600 0101-0402-60

700 0101-0402-70

800 0101-0402-80

1000 0101-0402-10

1200 0101-0402-12

Kit di riduzione per Alurack 800 mm                                 

Magnelis® 20/10

Staffe per fissaggio a muro
   

Larghezza mm           Codice acquisto            

550 0101.1203.55

600 0101.1203.60

800 0101.1203.80

A POLVERE EPOSSIPOLIESTERE

A
L
U
R
A
C
K

63

c
o

m
p

o
n

e
n

t
i 
e

 a
c

c
e

s
s

o
r

i



componenti e accessori alurack

Flange di finitura orizzontale       

Alluminio 15/10  anodizzato                                                       
Per Alurack 600                              

Per Alurack 600                              

Codice acquisto    

0101.0209.600

Unità utili     Codice acquisto             

12 0101.0210.12

15 0101.0210.15

18 0101.0210.18

24 0101.0210.24

30 0101.0210.30

36 0101.0210.36

42 0101.0210.42

Flange di finitura verticale                                                    

Alluminio 15/10 anodizzato                                                                            

Magnelis® 15/10 

Rack larghezza mm            Codice acquisto             

600 0101.0418.60

800 0101.0418.80

Traverse orizzontali 
   

A
L
U
R
A
C
K

64

c
o

m
p

o
n

e
n

t
i 
e

 a
c

c
e

s
s

o
r

i



Dimensioni mm                                                                             Portata kg                                                                                   Codice acquisto         

M 10 50 0505.2301

Codice acquisto         

0505.8601

Piedini regolabili                                     

Blocchetto di allineamento e sostegno porta                                 

Acciaio 8.8 zincato e base in plastica                                                        

N° per kit       Portata kg                                                                                   Codice  acquisto         

4 50 0505-2501-10

Golfari con rosetta spaccata e istruzioni di montaggio                                                               
 

Acciaio C15E zincato bianco                                                        

Kit viti                                                              
 

N° per Kit         Descrizione                                  Codice acquisto            

50 Dado in gabbia M4 1000-1000-04

50 Dado in gabbia M5 1000-1000-05

50 Dado in gabbia M6                                     1000-1000-05

Policarbonato PC UL 94 

il codice si riferisce al singolo piedino 

A
L
U
R
A
C
K

65

VEDI 
PG. 72

c
o

m
p

o
n

e
n

t
i 
e

 a
c

c
e

s
s

o
r

i*Dadi in gabbia M4-M5-M6

Rosetta in plastica nera e v.t.b. a croce inclusi


